

Додаток
до рішення 34 сесії міської ради
8 скликання
від 18.07. 2018 р. № 650

Додаток до Програми поліпшення пожежної та техногенної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно рятувальної служби у Іллінецькій міській територіальній об'єднаній громаді на 2018-2020 роки", затвердженої рішенням 34 сесії міської ради 8 скликання 18.07.2018 року № 650

«Напрями діяльності та заходи Програми»

№ з/п	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування (тис. грн.)			Очікуваний результат
					роки			
					2018	2019	2020	
1	2	3	4	5	6	7	8	11
1.	Здійснювати координацію діяльності органів місцевого місцевого врядування щодо забезпечення протипожежного захисту об'єктів та територій	2018-2020 роки	18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області, Іллінецька ОТГ	Вкладень коштів не потребує				Підвищення ефективності управління в сфері цивільного захисту
2.	Створення та функціонування служб пожежної безпеки в апараті Іллінецької ОТГ, старостинських округах, на підприємствах, в установах та організаціях	2018-2020 роки	18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області, Іллінецька ОТГ, установи, керівники підприємств	Вкладень коштів не потребує				Забезпечення пожежної безпеки в апаратах органів виконавчої влади
3.	Ведення щорічної державної статистичної звітності про кількість пожеж та надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Іллінецької ОТГ.	2018-2020 роки	18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області, Іллінецька ОТГ	Вкладень коштів не потребує				Запобігання пожежам та загибелі людей на них
4.	Ретельне розслідування кожної пожежі на підвідомчих об'єктах, притягнення до відповідальності винних осіб та вжиття запобіжних заходів	2018-2020 роки	Відділи Іллінецької ОТГ, 18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій	Вкладень коштів не потребує				Запобігання пожежам та загибелі

1	2	3	4	5	6	7	8	11
			області					людей на них
5.	Провести закупівлю необхідного обладнання згідно вимог наказу ДСНС України № 358 Норми табельної належності, витрат і термінів експлуатації пожежно-рятувального, технологічного і гаражного обладнання, інструменту, індивідуального озброєння та спорядження, ремонтно-експлуатаційних матеріалів підрозділів ДСНС України з метою оперативної готовності за призначенням.		18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області, Іллінецька ОТГ	Міський бюджет.				Розвиток матеріально-технічної бази оперативно-рятувальної служби
6.	Провести заміну та ремонт непридатних пожежних гідрантів, водоймищ, обладнання водонапірних башт для забирання води пожежною технікою та улаштування під'їздів з твердим покриттям до природних водоймищ, в містах та населених пунктах	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ, керівники підприємств та організацій					Забезпечення протипожежного захисту населених пунктів району
7.	Організувати згідно із законодавством проведення періодичного контролю продукції, що реалізується через торгівельну мережу, на її відповідність вимогам пожежної безпеки	2018-2020 роки	18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Вкладень коштів не потребує				Запобігання реалізації несертифікованої протипожежної продукції
8.	Підприємствам, організаціям, установам незалежно від форм власності, відповідно до Переліку об'єктів та підприємств, укласти угоди з ГУ ДСНС України у Вінницькій області на підключення сигналів від приладів установок пожежної автоматики на пульт цілодобового пожежного спостереження державної пожежно-рятувальної частини.	2018-2020 роки	Керівники підприємств, установ та об'єктів, ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Кошти підприємств, установ, організацій				Оперативне реагування на пожежі
9.	Організувати та провести навчання керівників, відповідальних фахівців та інших посадових осіб підприємств, установ, організацій їх структурних підрозділів, які виконують обов'язки, пов'язані із забезпеченням техногенної та пожежної безпеки об'єктів	2018-2020 роки	18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області, Керівники відомств, підприємств, установ та об'єктів	Міський бюджет				Забезпечення пожежної безпеки на підприємствах, установах та організаціях
10.	Проводити для працівників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щорічні наради, семінари, огляди та конкурси з питань забезпечення техногенної та пожежної безпеки	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ, 18 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Вкладень коштів не потребує				Забезпечення пожежної безпеки в органах виконавчої влади

1	2	3	4	5	6	7	8	11
11.	Привести у відповідність до вимог діючих норм та правил пожежної безпеки, шляхи евакуації в школах, лікувальних, культурних та інших закладах з масовим перебуванням людей. Вжити заходів з обладнання вказаних об'єктів установками автоматичної пожежної сигналізації	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ організації, лікувальні та розважальні заклади різних форм власності, навчальні, заклади культури.	Міський бюджет				Забезпечення пожежної безпеки на об'єктах з масовим перебуванням людей
12.	Забезпечити проведення в загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах "Тижнів знань безпеки життєдіяльності"	2018-2020 роки	Відділ освіти Іллінецької ОТГ	Вкладень коштів не потребує				Створення умов безпечної життєдіяльності дітей
13.	З метою попередження загибелі дітей під час пожеж та надзвичайних ситуацій та їх навчання правилам безпечної життєдіяльності, забезпечити щорічне проведення міського етапу всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежників та Всеукраїнського збору-змагання "Школа безпеки"	2018-2020 роки	Відділ освіти Іллінецької ОТГ 18 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Позабюджетні, спонсорські кошти, благодійна допомога	5	5	5	Створення умов безпечної життєдіяльності дітей
14.	За рахунок позабюджетних, спонсорських коштів, шляхом залучення підприємствами, господарствами, суб'єктами підприємницької діяльності благодійної допомоги будівельними, паливно-мастильними матеріалами, запчастинами, а також на одержання платних протипожежних послуг 18-ДПРЧ м. Іллінці відповідно до чинного законодавства	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ, 18 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Міський бюджет За рахунок позабюджетних, спонсорських коштів, благодійної допомоги	10	10	10	Розвиток матеріально-технічної бази оперативної рятувальної служби
15.	Розробити та організувати виконання перспективних план-заходів щодо суттєвого покращання протипожежного захисту лісів (забезпечення необхідної кількості пожежної техніки, засобів зв'язку, виконання протипожежних інженерно-технічних заходів в лісових масивах, проведення агітаційно-роз'яснювальної роботи)	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ, суб'єкти господарювання, які мають на балансі лісовий фонд	Міський бюджет				Забезпечення протипожежного захисту лісів
16.	З метою оперативного реагування на надзвичайні події та рятування людей, забезпечити 18-ДПРЧ м. Іллінці аварійно-рятувальним: а саме сучасними приладами радіаційної і хімічної розвідки та дозиметричного контролю, сучасними	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ, 18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Міський бюджет	10	10	10	Розвиток матеріально-техногенної

1	2	3	4	5	6	7	8	11
	засобами індивідуального захисту.							бази оперативно-рятувальної служби
17.	Створення і обладнання необхідною кількістю наочної агітації кімнат з навчання населення правилам пожежної безпеки у старостинських округах Іллінецької ОТГ	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ , 18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Міський бюджет				Навчання населення правил техногенної та пожежної безпеки
18.	Відповідно до Закону України “Про соціальну рекламу” виготовити та встановити довгострокові стенди-банери з попередження загибелі людей на виїздах з селищ, сіл, у місцях масового перебування людей	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ , 18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Міський бюджет				Навчання населення правил техногенної та пожежної безпеки
19.	З метою забезпечення техногенної та пожежної безпеки виробництв проводити технічне переоснащення та впровадження нових пожежобезпечних виробів, технологій і устаткування лише після розгляду документації в органах державного нагляду у сфері техногенної та пожежної безпеки	2018-2020 роки	Керівники установ	Кошти підприємств				Впровадження пожежобезпечних виробів, технологій
20.	Забезпечити застосування у виробничій та інших сферах діяльності тільки сертифікованих будівельних матеріалів та конструкцій, а також промислових і побутових приладів (опалювальні прилади, кондиціонери, вентилятори, оргтехніка тощо), які мають встановлені показники пожежної безпеки	2018-2020 роки	Керівники об'єктів усіх форм власності.	Кошти підприємств				Забезпечення пожежної безпеки у виробничій сфері
21.	З метою оперативного реагування та якісного виконання 18-ДПРЧ м. Іллінці завдань, пов'язаних із рятуванням людей, ліквідацією пожеж та інших надзвичайних подій, здійснювати придбання необхідних запасних частин до пожежної та спеціальної пожежної, аварійно-рятувальної техніки щорічно	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ , 18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Міський бюджет				Розвиток матеріально-технічної бази оперативно-рятувальної служби
22.	З метою оперативного реагування на надзвичайні події та рятування людей, забезпечити 18-ДПРЧ м. Іллінці аварійно-рятувальним обладнанням: бензопилами та запчастинами до них, електроболгарками, електроперфораторами, електровідбійниками, електродискорізами, маслостанціями, гідроножницями, гідродомкратами, пневматичними компресорами, пневматичними подушками, пневматичними насадками для усунення підтікання трубопроводів, газопроводів.	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ , 18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Міський бюджет	10	10	10	Розвиток матеріально-технічної бази оперативно-рятувальної служби

1	2	3	4	5	6	7	8	11
23.	З метою належного функціонування 18-ДПРЧ м. Іллінці щорічно проводити поточні ремонти та утеплення приміщень з метою ефективного використання енергоресурсів, надання естетичного вигляду приміщень, прилеглої території та комплексу споруд пожежної частини.	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ , 18 ДПРЧ м .Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Міський бюджет				Розвиток матеріально-технічної бази оперативного-рятувальної служби
24.	З метою оперативного реагування та якісного виконання оперативного-рятувальною службою завдань, пов'язаних із рятуванням людей, ліквідацією пожеж та інших надзвичайних подій, надати допомогу в побудові транспортної телекомунікаційної мережі, прив'язки центру служби до вузлів спеціальних служб та служб екстреного реагування, придбанні комплектів автомобільних УКХ радіостанцій, комплектів переносних УКХ радіостанцій, комп'ютерної та оргтехніки	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ , 18 ДПРЧ м .Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Міський бюджет	10	10	10	Розвиток матеріально-технічної бази оперативного-рятувальної служби
25.	З метою належного реагування на надзвичайні ситуації та події, розслідування надзвичайних ситуацій, подій, в тому числі пов'язаних з пожежами передбачити придбання паливно-мастильних матеріалів (А-92, мастило, ДП) для 18-ДПРЧ м. Іллінці.	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ , 18 ДПРЧ м .Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Міський бюджет				Оперативне реагування на надзвичайні події і ситуації
26.	Придбання спеціального та робочого (літнього, зимового) одягу для захисту пожежників під час гасіння пожеж, та інших надзвичайних ситуацій.	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ , 18 ДПРЧ м .Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Міський бюджет	5		5	Оперативне реагування на надзвичайні події і ситуації
27.	Придбання пожежно-технічного обладнання з метою підвищення оперативної готовності 18-ДПРЧ м. Іллінці, а саме закупівля обладнання сучасними приладами радіаційної і хімічної розвідки та дозиметричного контролю, сучасними засобами індивідуального захисту.	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ , 18 ДПРЧ м .Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	За рахунок позабюджетних, спонсорських коштів, благодійної допомоги				Оперативне реагування на надзвичайні події і ситуації
28.	З метою оперативного реагування та якісного виконання оперативного-рятувальної служби завдань, пов'язаних із	2018-2020	Іллінецька ОТГ , 18 ДПРЧ м .Іллінці	Міський бюджет				Оперативне реагування

1	2	3	4	5	6	7	8	11
	рятуванням людей, ліквідацією пожеж та інших надзвичайних подій, провести закупівлю комп'ютерної техніки, оргтехніки (принтери, сканери) та необхідних матеріалами для забезпечення їх постійною роботою.	роки	2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області					на надзвичайні події і ситуації
29.	З метою оперативного реагування на надзвичайні події та рятування людей, забезпечити 18-ДПРЧ м. Іллінці обладнанням для стабільної роботи газодимозахисної служби 18-ДПРЧ м. Іллінці відповідно вимог керівних документів, а саме закупівлю компресорного та обслуговуючого обладнання.	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ , 18 ДПРЧ м.Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Міський бюджет				Оперативне реагування на надзвичайні події і ситуації та розвиток матеріально-технічної бази оперативно-рятувальної служби
30.	З метою оперативного реагування на надзвичайні події та рятування людей, забезпечити 18-ДПРЧ м. Іллінці аварійно-рятувальним обладнанням, аварійно-освітлювальними установками, спеціальним одягом та взуттям, спеціальними пожежними стволами, захисними шоломами, пожежними рукавами, апаратами на стисненому, медичними комплектами для надання першої невідкладної допомоги.	2018-2020 роки	Іллінецька ОТГ , 18 ДПРЧ м. Іллінці 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Міський бюджет				Оперативне реагування на надзвичайні події і ситуації та розвиток матеріально-технічної бази оперативно-рятувальної служби
	Всього				50	50	50	

Начальник відділу стратегічного планування
і інвестиційного розвитку

Т.В. Герман